



(乌镇) 咨询热线电话
0573-8873 1088
www.ewuzhen.com



(古北水镇) 咨询热线电话
010-8100 9999
www.wtown.com

浙江乌镇 北京古北水镇 新一代文化旅游目的地

江南乌镇 文化度假地标 从观光小镇转型度假小镇

乌镇，一个有着1300年历史的江南古镇。2003年，乌镇东栅景区对外开放，修旧如旧地呈现“老街区博物馆”形式的江南观光小镇。“一样的古镇，不一样的乌镇”，乌镇，后来者居上，一度引领江南古镇热。同时，以创新性的“历史街区再利用”理念展开对西栅景区的保护工程，完美融合观光与度假功能，首创“乌镇模式”，率先走出“休闲度假古镇”新的旅游发展之路。

西栅景区自2个岛的生成，河道近万米，古石桥72座，老街区内遍布古迹、作坊、民俗馆、现代化的游客服务中心等基础设施一应俱全。民宿、酒店等800多间客房，可同时容纳3500余人入住，大小会议室100余个，8.2万平方米乌镇互联网国际会展中心为乌镇成为会展小镇打下了根基。

对历史的诚恳，让乌镇经得起审视。乌镇的掌舵人陈向宏始终尊重历史，恢复文化，找回百年历史的“音韵”；请反形成老艺人重新出山，复原传统花鼓戏；恢复水乡特色蓝印花布制作工艺，乌镇的发展路径清晰地认识到“文化是灵魂，只有文化才能提升地域的品牌力”。

乌镇戏剧节成功举办让秀美的江南小镇顿时成为国内一大文化事件。2017年10月19日，“第五届乌镇戏剧节”将呈现有别以往的精彩。大小美术馆、乌镇国际当代艺术展览展等国际化的文化项目展开，乌镇正以文化内涵来构筑旅游竞争的壁垒，文化投入与开发使得乌镇再一次完成了从休闲度假小镇到文化地标小镇的美丽转身。



古北水镇 长城脚下的北京夜游新地标

古北水镇作为乌镇异地异地开发的第一个项目，自2010年开业以来致力于定义与打造小镇旅游的体验与生活方式，为游客制造一个理想化的“乌托邦生活街区”。占地9平方公里，拥有43万平方米精美的明清及民国风格白地合院建筑，包含2个五星级标准酒店，4个精品酒店，3个主题酒店及20余家民宿，现有客房1288间。古北不但拥有北京地方菜餐厅，还有汇集全球的菜系及小吃特色餐厅与美食街。2016年全新落成可容纳约3000人的古北之光国际会议中心，被包括三星、阿里等众多国内外知名商业巨头看重大剧院，逐步完善古北水镇温泉度假酒店群，都让这个绝美的山水水镇在度假休闲与商旅会展门类上快速崛起。

从规划到落地始终坚持高标准，依托长城文化打造了一系列旅游度假产品。长城脚下独一无二的夜游会，包括提灯夜游司马台、漫步长城下、露天星空温泉、露天火锅宴等，都在彰显着古北水镇作为旅游度假目的地的综合实力。重磅打造的夜游项目更是令越来越多的游客选择在长城脚下体验传统民俗与现代风情融合的小镇生活方式。

古北水镇被誉为“远离雾霾的京郊蓝天下小镇”，“出位京管的国际旅游度假区”，“一站式亲子度假目的地”……乌镇精细化运营的基因，让古北水镇在不到三年的时间里累计接待国内外游客500余万人。



运河乌村 开启国内乡村旅游新模式

2015年初，乌镇乌村一方水土一方村面貌，区别于古镇景区，乌村是国内第一个以一价全包式“休闲度假村落”方式打造的新型、高端乡村旅游度假模式。

乌村距离乌镇西栅景区500米，紧邻京杭大运河，民居、菜地、染坊、垂钓池、口间小路等完整呈现出60、70年代江南村落风貌。乌村是集吃住住行游购娱于一体的一站式乡村休闲度假目的地，拥有7个组团，188间客房，经台上实行一价全包，只需一次付费不带钱包轻松畅游乌村，还原了农村三走家与户为亲切感。乌村为游客提供面对面的近距离服务，集景区导游讲解互动、组织等服务于一身，提升旅游体验度。乌村还提供农耕体验、动物喂养、垂钓、射箭等20多项体验项目，大型游乐游乐中心也为旅行中的儿童带来欢乐，把传统的“乡村一日游”变成“乌村深度游”。

